

Jedan Le Rouge, tri učinka, tri vizije, bezbroj mogućnosti

Pod vodstvom kreativnog direktora Givenchy make upa Nicolasa Degennesa, Le Rouge se predstavlja s novim varijacijama u tri različite, komplementarne verzije – s blistavim mat efektom, s puderastim mat finishom i pun svjetlucave boje s blistavim učinkom. Koji je vaš favorit?

Ruž za usne, modni dodatak... Le Rouge je sve to odjednom. Apsolutna ikona koja utjelovljuje kodove kuće Givenchy. On je i bezvremenski i ultra moderan. Vjeran baštini, umjetnički inovativan, uvijek drugačiji, uvijek prepoznatljiv. Le Rouge je znak pripadnosti obitelji Givenchy, putovnica za Givenchy zajednicu. Pod vodstvom Nicolasa Degennesa, Le Rouge se predstavlja s novim varijacijama u tri različite, komplementarne verzije.

VISOKA MOĆ PREKRIVANJA S BLISTAVIM, MAT EFEKTOM: Le Rouge, legendarni Givenchy ruž za usne u prepoznatljivoj crnoj boji i kožnatoj ambalaži kremaste tekstura intenzivno prekriva usne bojom uz svjetlosni mat završni sloj. Njegova formula kombinira učinak hijaluronske kiseline s glatkim djelovanjem acmella oleracea cvijeća. Zapravo se stapa s usnama, što jamči apsolutnu ugodu i dugotrajnost do 12 sati. Inspiriran modom, Le Rouge se redefinira s 29 ultrapigmentiranih nijansi koje možete vidjeti i u najnovijoj kolekciji Givenchy Fashiona.

VISOKA PIGMENTACIJA S PUDERASTIM, MAT REZULTATOM: Le Rouge Deep Velvet potpuno je nova varijanta linije Le Rouge, upakiran u crvenu ambalažu čiji baršunasti dodir otkriva efekt make upa - jarke boje s puderastim mat rezultatom. Tekstura klizi izvanrednom lakoćom i topi se na usnama stvarajući intenzivnu nijansu već u prvom potezu. Obogaćen maslacem od manga, pruža potpunu ugodu i ekstremnu dugotrajnost boje do 12 sati. Beige Nu, Rose Boisé, Fuchsia Vibrant, Orange Sable, Rouge Grainé, Violet Velours... Le Rouge Deep Velvet dostupan je u šest nijansi koje su svaka bogatija od sljedeće. Ultra pigmentiran, savršeni mat završetak na usnama.

SVJETLUCAVA BOJA S BLISTAVIM EFEKTOM: Ova dodatna reinterpretacija Le Rougea dobila je ime po Givenchy modnoj kolekciji 2018. jesen-zima, čije siluete lebde između svjetla i sjena. Le Rouge Night Noir oblači usne dubokom bojom nijansiranom

u crni veo sa svjetlucavim efektom. Njegova bogata tekstura sadrži sfere hijaluronske kiseline sa glatkim djelovanjem Acemella oleracea cvijeća. Le Rouge Night Noir predstavljen je u šest dragocjenih nijansi zaogrnutih misterijom. Šest boja s radikalnom Couture sofisticiranošću: Night in Light, Night in Red, Night in Gold, Night in Blue, Night in Plum, Night in Gray.